

অভিবাসী-শ্রমিকরা, আমাদের ভাই-বোন

এটি বাংলাদেশ থেকে আসা ভাই অভিবাসীদের উপর বর্ণবাদী আক্রমণ সম্পর্কে, যে শ্রমিকরা সবেমাত্র তাদের কাজ শেষ করেছিল, ১৯ জুন শনিবার সকালে আগিয়া পারসকন্ডির উত্তর-পাশের চব্বরে, আমাদের একটি কথা বলতে হবে:

বর্ণবাদী কাপুরুষ, এ সম্পর্কে ভাবেন না।

প্রিয় সহকর্মী,

আপনি গ্রিসে কাজ করেন - আইনী কাগজপত্র সহ বা আপনি অন্য কোনও দেশ থেকে এসেছেন you আপনার স্বকের রঙ আলাদা এবং আপনি আলাদা ভাষায় কথা বলতে পারেন। আমাদের কাছে, তাদের কিছু আসে যায় না। আপনি আমাদের ভাই ও বোন, এমন কিছু নেই যা আমাদের আলাদা করে। আমরাও শ্রমিক, এবং আমরা সবাই আমাদের নিয়োগকর্তাদের বিরুদ্ধে unitedক্যবদ্ধ। আমরা সবাই বেঁচে থাকার জন্য প্রতিদিন কাজ করতে বাধ্য হই এবং আমরা আমাদের কর্মজীবীদের হাতে আমাদের কাজের হাত বিক্রি করি, যারা প্রতিদিন আরও ধনী হয়।

আমরা স্বীকার করি যে আপনি খুব কঠিন পরিস্থিতিতে আছেন কারণ গ্রীস কোনও অতিথিপরায়ণ দেশ নয়, বিশেষত যদি আপনার গায়ের রঙ আলাদা হয়, যদি আপনি দরিদ্র এবং আপনার যদি কোনও আইনী কাগজপত্র বা পাসপোর্ট না থাকে। আপনি অদৃশ্য, পৃথিবী আপনাকে এমন আচরণ করে যেমন আপনার অস্তিত্ব নেই এবং আপনার চোখে নামও নেই। চ জনসেবা, যেমন হাসপাতাল এবং রাষ্ট্রীয় বীমা। নিয়োগকর্তাদের হিসাবে, আপনি কেবল কোনও কাজ করা হাত যা আপনাকে কোনও বীমা না দিয়ে সহজেই কাজে লাগানো যেতে পারে। আপনার সহকর্মী শ্রমিক হিসাবে আমাদেরও একই আগ্রহ রয়েছে এবং আমরা নিশ্চিত করতে চাই যে আমরা সকলেই মজুরি নিয়ে কাজ করছি যা কেবল বাঁচার জন্য নয়, আমাদের বাঁচতে দেয়। আমরা বিশ্বাস করি না যে আপনার ভিন্ন ভাষা, বা আপনার স্বকের রঙ এমন একটি জিনিস যা আমাদের আলাদা করে দেয়। নিয়োগকর্তাদের বিরুদ্ধে কর্মী হিসাবে, আমাদের লড়াই করার জন্য সাধারণ জিনিস রয়েছে।

আপনি জানেন যে বর্ণবাদের অনেক মুখ রয়েছে। গ্রীক রাষ্ট্র আপনার অধিকারগুলি স্বীকৃতি দেয় না, এটি আপনাকে পাসপোর্ট দেয় না বা আপনাকে আইনী কাগজপত্র দেয় না। নিয়োগকারীরা আমাদের আইনী ছুটি বা আপনার বীমা প্রদান করেন না, যা আপনার গ্রিন কার্ড নেওয়ার জন্য প্রয়োজন। এমনকি তারা সর্বনিম্ন মজুরিও দেয় না। ইউরোপ এবং গ্রীক রাষ্ট্র তার সীমানা বন্ধ করে দেয় এবং মজুরি দেয়। সেখানে অভিবাসীরা, মরিয়্যা এবং কারা টেপেতে আমাদের ভাই-বোনরা কয়েক বছর ধরে কারাবন্দী রয়েছেন, এবং কাপুরুষ পুলিশ অফিসার এবং বর্ণবাদীরা আপনাকে একা আক্রমণ করার সময় আপনাকে আক্রমণ করে। এই সব এখানে। এবং আমরা একসাথে এটি লড়াই করব। আমাদের যে সমস্ত শক্তি রয়েছে, তার সাথে আমরা সবাই একসাথে নিজেকে রক্ষা করব এবং যে কোনও পরিস্থিতিতে প্রতিক্রিয়া জানাব। আমরা আমাদের সহকর্মীদের সাথে, অভিবাসী-শ্রমিক ভাই-বোনদের সাথে আমাদের শক্তি ভাগ করে নেওয়ার জন্য, এবং আমাদের নিয়োগকারী এবং বর্ণবাদী আক্রমণগুলির বিরুদ্ধে আমাদের সাধারণ স্বার্থকে সমর্থন করার জন্য এখানে আছি।

শ্রমিক হিসাবে, আমরা বুঝতে পারি যে জীবনে আমাদের নিজেদেরকে সমর্থন করার জন্য কেবল একে অপরকে থাকতে হবে। আমাদের সম্প্রদায় হ'ল একমাত্র জিনিস যা কাজের বাইরে এবং কাজের বাইরে আমাদের রক্ষা করে। আমরা আমাদের অধিকার দাবি করি এবং আমরা আমাদের বীমা, আমাদের মজুরি এবং আমাদের ছুটি জিতি, কেবল যদি আমরা সবাই একসাথে দাঁড়িয়ে থাকি। চাকরী থেকে চাকরির সময়, সকাল 10 টা থেকে 11 বা 12 ঘন্টা শিফট, কোনও ছুটির দিন বা বীমা ছাড়াই, আমরা আমাদের অধিকার দাবি করি, কেবল যখন আমরা একে অপরের পাশে থাকি। এটিই নিয়োগকর্তারা, আমাদের শোষণকারী পুরুষরা ভয় পান। যদি আমরা আলাদা না হয়ে যাই এবং ভয়কে জয় করতে না পারি তবে অভিবাসী-শ্রমিকদের বিরুদ্ধে এবং সাধারণত এই সমাজের দরিদ্রদের বিরুদ্ধে নিয়োগকারীদের নির্যাতনের পাশাপাশি বর্ণবাদী আক্রমণ সব শেষ হয়ে যাবে।

আমরা বুঝতে পারি যে আমাদের মধ্যে কিছু আমাদের কাজের মধ্যে কী ঘটছে তা বলতে ভয় পেয়ে যেতে পারে

বাস আমাদের বাসায়, আমাদের রাস্তায়। শ্রমিক সমাবেশ, যাযাবর হিসাবে আমরা এখানে প্রত্যেকের জন্য আছি

আপনি এবং আমাদের একজন। যখন আমাদের কোনও অর্থ নেই, যখন তারা আমাদের আক্রমণ করে, যখন তারা আমাদের গুলি করে

আমাদের কাজ থেকে, যখন তারা আমাদের গ্রেপ্তার করে, আমরা সবাই এখানে থাকি, ভাই-বোনদের একসাথে লড়াই করতে এবং জয়ের জন্য। এবং এইভাবে, আমরা সবসময় কেবল আমাদের অধিকারের চেয়ে অনেক বেশি জয় লাভ করি।

বর্ণবাদীদের হাত থেকে রাস্তা পরিষ্কার রাখুন।

অ্যাথেন্সের উত্তর-পূর্ব শহরতলিতে যাযাবর, শ্রমিক সমাবেশ "